

Gmina Września
ul. Ratuszowa 1, 62-300 Września
NIP: 789-10-01-386, Regon 631258069



WSZYSCY UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

dotyczy: przetargu nieograniczonego poniżej równowartości 5.225.000 euro na budowę sali sportowej przy Gimnazjum Nr 1 we Wrześni.

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zmianami) oraz Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (siwz) wniesiono pytania dotyczące przedmiotu zamówienia.

Pytanie 1

1. Proszę o udostępnienie projektu instalacji niskoprądowych.
2. W udostępnionej dokumentacji brak projektu branży teletechnicznej. Prosimy o uzupełnienie.

Odpowiedź:

W zakres zamówienia nie wchodzi wykonanie instalacji niskoprądowych/teletechnicznej.

Pytanie 2

Kanalizacja deszczowa. Proszę o uzupełnienie projektu wykonawczego o aksonometrię instalacji odwodnienia dachu w systemie podciśnieniowym GEBERIT PLUVIA i szczegółową specyfikację materiałową dla tej instalacji. Ilości podane w przedmiarach są niewystarczające dla prawidłowej wyceny tej instalacji.

Odpowiedź:

Dach odwadniany jest wypustami grawitacyjnymi podgrzewanymi elektrycznie.

Pytanie 3

Opis techniczny mówi o instalacji nawiewu i wywiewu powietrza z pomieszczenia dużej sali gimnastycznej, natomiast część rysunkowa nie zawiera instalacji wentylacji wywiewnej. Przyjęta centrala wentylacyjna nawiewno-wywiewna sugeruje również, iż wywiew powinien odbywać się kanałami, a nie wyporowo. Dlatego proszę o uzupełnienie dokumentacji o brakującą część instalacji wentylacji wywiewnej, ponieważ istniejący stan projektu uniemożliwia dokonanie poprawnej wyceny robót.

Odpowiedź:

Przekrój poprzeczny wentylacji (rys. S 05a) stanowi załącznik do niniejszych wyjaśnień.

Pytanie 4

W wyjaśnieniach z 20.01 nr. zamieszczono przedmiary w formatach ATH i PDF. Różnią się one od przedmiarów pierwotnie zamieszczonych w ogłoszeniu do przetargu. Rozbieżności między przedmiarami polegają m.in. na dokładności zaokrąglenia wartości przedmiarowych oraz różnicach w ilości pozycji. Prosimy o wskazanie, na których przedmiarach należy się oprzeć sporządzając ofertę.

URZĄD MIASTA I GMINY

ul. Ratuszowa 1, 62-300 Września, centrala (61) 640 40 40, sekretariat (61) 640 40 50, fax. (61) 640 40 44
e-mail: wrzesnia@wrzesnia.pl, www.wrzesnia.pl

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że aktualne są przedmiary zamieszczone w dniu 20.01.2016 r. tj: przedmiary w formacie PDF:

- przedmiar - roboty budowlane 200-001-001,
 - przedmiar - roboty elektryczne 200-001-002,
 - przedmiar - roboty instalacyjne 200-001-003
- oraz przedmiary w formacie ATH tj.
- kosztorys_200001001,
 - kosztorys_200001002,
 - kosztorys_200001003.

Pytanie 5

W odpowiedziach na pytania 24-25 Zamawiający wprowadza zamieszanie i niespójność dotyczącą interpretacji własnych ustanowionych przez siebie zasad. Zgodnie z odpowiedzią na zapytanie nr 6 z dnia 20.01.2015 Zamawiający określił sposób postępowania w przypadku niezgodności załączonego przez siebie przedmiaru robót z dokumentacją projektową i faktycznym zakresem prac koniecznych do wykonania. Wielokrotnie w późniejszych zapytaniach podkreślał sposób zmiany zakresu robót powołując się na powyższą odpowiedź. Niezrozumiałym są więc zapisy odpowiedzi na zapytania 24-25 z dnia 25.01.2016, które jednoznacznie nakazują zmianę podstawowego przedmiaru robót załączonego przez Zamawiającego. Czy Zamawiający jest świadomy udzielanych odpowiedzi oraz konsekwencji do jakich prowadzą? Czy Zamawiający potrafi w sposób kompetentny, spójny i jednoznaczny przeprowadzić postępowanie o udzielenie zamówienia wobec udzielania odpowiedzi w ten sposób?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje odpowiedź na pytanie nr 24 oraz nr 25 z dnia 25.01.2016 r.

Pytanie 6

Wg odpowiedzi z dnia 25.01 br. w pozycji 146 należy zmienić ilość na 183 mb. Czy w związku z tym należy zmienić ilość w powiązanej z nią pozycji nr 145 i zmiany tej dokonać na tą samą wartość?

Odpowiedź:

W powiązanej pozycji nr 145 należy przyjąć wartość z pozycji 146.

Z up. BURMISTRZA
Tomasz Koralewski

Kierownik
Referatu Zamówień Publicznych

